

***** В морском пункте пропуска «Новороссийск» при осуществлении карантинного фитосанитарного контроля поступившей из Египта импортной подкарантинной продукции государственными инспекторами Управления Россельхознадзора по Краснодарскому краю и Республике Адыгея в партии апельсинов был выявлен карантинный для России объект – средиземноморская плодовая муха. В целях пресечения проникновения и распространения на территории РФ карантинного объекта ввоз 48 тонн зараженного груза запрещен.**



***** Кстати, это не первый случай выявления специалистами Управления Россельхознадзора по Краснодарскому краю и Республике Адыгея "карантинных апельсинов". В нынешнем году задержано уже 10 партий апельсинов, не соответствующих фитосанитарным требованиям Российской Федерации. Общим объемом "апельсинов под мухой" - свыше 388 тонн.**

СТОП, ЦИТРУС ФАРАОНОВ! Мы не можем кушать апельсины с мухами. Тем более - десятками и сотнями!

Автор: Пресс-служба Управления Россельхознадзора по Краснодарскому краю и Республике Адыгея
25.03.2015 17:48

